

两马对决皇马胜出

恼怒C罗进球“泄愤”

欧冠1/8决赛首回合昨上演焦点战，皇家马德里客场以2比0击败罗马，欧冠历史第一射手C罗攻入一记世界波。赛前新闻发布会上冲冠一怒的C罗，用进球对非议做了回应。

C罗本赛季成了记者们口诛笔伐的对象，诸如不进球场次太多，对弱旅刷的进球太多。本场比赛之前的新闻发布会上，又有记者拿C罗客场进球偏少说事儿，他自从去年11月之后再也没有取得客场进球了。C罗暴怒回应：“在我加盟皇马以后，请你们告诉我哪名球员在客场进球比我多。有吗？没有！”在记者们和新闻官的错愕中，C罗以迅雷不及掩耳之势愤然离场。

足球要靠实力说话，被惹恼的C罗昨天证明了自己。罗马摆出强硬的防守，让皇马长时间一筹莫展，关键时刻还是要靠当家球星打破僵局。第57分钟，马塞洛在左侧边线胸部停球直塞，C罗突入禁区左脚后跟回磕晃开罗马场上队长弗洛伦齐，然后用右脚弧线球打进球门远角。C罗本赛季在欧冠攻入12球，继续在射手榜遥遥领先。他在欧冠的历史总进球数达到89球，领先排名第二的梅西9球。这是C罗出战的第56场欧冠淘汰赛，追平排名历史第一的哈维。C罗在欧冠淘汰赛阶段攻入40球，欧冠客场进球达到44球，都排历史第一。

皇马进球后，罗马主帅斯帕莱蒂马上进行调整，用中锋哲科换下沙拉维，用副队长德罗西换下万克尔，解放本赛季在欧冠小组赛对巴塞罗那时攻入世界波的弗洛伦齐。



C罗比赛中

罗马攻势有所加强，但是哲科和萨拉赫没能把握住进球机会，弗洛伦齐在禁区内被皇马右后卫卡瓦哈尔铲倒，主裁判克拉洛维茨没有判罚点球。皇马主帅齐达内在进攻端补充新鲜血液，第82分钟用赫塞换下受伤的J罗。第86分钟，赫塞带球长途奔袭低射建功，为皇马锁定胜局。第87分钟，托蒂出场换下弗洛伦齐。可惜罗马老王子年事已高，这次上阵只是为欧冠出场次数增加一场，缺乏技战术层面的实

际意义。

C罗在欧战奋起，梅西则在西甲继续高歌。第16轮西甲的补赛昨天进行，巴萨客场以3比1轻取希洪竞技，这场原定于去年12月20日的比赛因为巴萨参加世俱杯推迟到昨天。西甲24轮过后，巴萨以60分遥遥领先，马德里竞技（54分）和皇家马德里（53分）分列第二和第三，维拉里尔以48分排名第四。

梅西上周末在主罚点球时故意传球，

成全了苏亚雷斯的帽子戏法，但错失自己攻入第300个西甲进球的里程碑时刻。到了昨天，“梅球王”终于迎来里程碑时刻。第25分钟，苏亚雷斯在禁区外传球给梅西，“梅球王”晃开防守左脚远射为巴萨打破僵局。梅西取得自己第300个西甲进球，在西甲历史射手榜上领先排名第二的萨拉49球。

1.1亿元中超第一年薪出炉

阿根廷国脚拉维奇加盟华夏幸福

前天，中超“升班马”河北华夏幸福队官方宣布阿根廷国脚拉维奇加盟。据悉，拉维奇的转会费为550万欧元，年薪则达到1500万欧元，约合人民币1.1亿元，为目前中超第一年薪；他还是中超外援中首位参加过世界杯决赛的球员。

至此，华夏幸福队新赛季的外援拼图已经完成，热尔维尼奥、拉维奇、卡库塔、吕姆和姆比亚已全部到位。

拉维奇于1985年出生，身高1.73米，体重75公斤，司职边锋、影子前锋，技术精湛，突破能力强，带球速度快，被誉为“下一个马拉多纳”。

拉维奇从阿根廷拉普拉塔大学生青年队出道，2004年至2007年效力于阿根廷圣洛伦索竞技队，帮助球队夺得2007年阿根廷足球甲级联赛冠军。2007年至2012年，他在那不勒斯队效力，在意甲出场156次，打进38球；在欧冠出场8次，有2粒进球；他和卡瓦尼、哈姆西克组成的“三叉戟”帮



阿根廷国脚拉维奇

世界羽联公布最新排名

男单林丹跌出前三 女双姐妹花登顶

世界羽联最新一期世界排名，国羽占据男单、女双和混双三项第一位置。谌龙男单排名榜首，林丹和李宗伟跌至第四和第五。女单西班牙马林首位，李雪芮第三，王仪涵与王适娴分列第四和第六。男双韩国李龙大/柳延星占据头名，女双姐妹花骆赢/骆羽登顶，混双张楠/赵芸蕾位列榜首。

男单谌龙继续保持第一的位置，丹麦约根森紧随其后。桃田贤斗拿到决

赛冠军后升至第三，林丹和李宗伟跌至第四和第五。丹麦阿克尔森第六，中华台北周天成第七，中国选手田厚威第八，印度斯里坎斯第九，王睁茗升至第十。

女单西班牙名将马林排名第一，印度一姐内瓦尔次席，李雪芮第三。总决赛亚军王仪涵第四，泰国拉特查诺第五，王适娴第六。日本新科总决赛冠军奥原希望升至第七，韩国成池铉第八，

中华台北戴资颖第九，另外一位日本小将山口茜列在第十。

男双韩国的李龙大/柳延星第一，傅海峰/张楠第三，柴飚/洪炜第五。女双总决赛冠军骆赢/骆羽升至第一，马晋/唐渊婷和田卿/赵芸蕾分列第七和第十。混双张楠/赵芸蕾高居榜首，刘成/包宜鑫第三，徐晨/马晋第六，鲁恺/黄雅琼排在第九。

热身赛中国女足4比0法甲劲旅

2月18日凌晨，正在法国进行海外拉练的中国女足，与法甲劲旅蒙彼利埃进行了一场热身赛。最终，中国女足以4比0获胜，以2胜1平的不败战绩结束欧洲之行。

中国女足在1月27日启程前往法国，在法国南部名镇大莫特市进行为期三周的集训。在此之前，中国女足已经进行了2场热身赛。2月2日，中国女足首战法甲升班马尼姆，与对手0比0互交白卷。2月10日，中国女足次战法乙球队马赛，以3比1获胜。

与蒙彼利埃的比赛，是中国女足此次法国拉练的最后一场比赛，对手高居法甲女足联赛第3，仅次于里昂和巴黎圣日耳曼。

冬青赛特色项目中国二小将夺金

利勒哈默尔冬季青奥会17日上演独具“青奥特色”的混合编队比赛，其中在冬季两项混合性别接力赛上，中国队的朱朕宇和孟繁棋以0.2秒的微弱优势压过冬两项项目传统霸主挪威队，意外夺冠。

“没想到！太高兴太高兴太高兴啦！”17岁的孟繁棋激动不已。在此前结束的个人赛中，她在女子6公里短距离赛上名列第九，第二天的7.5公里竞逐赛上进步到第六。16岁的朱朕宇在男子7.5公里短距离比赛中只排到第32位，第二天的10公里竞逐赛一口气提高了16名。

作为中国的非优势运动项目，雪上项目拿到领跑亚洲的名次都已是难得，更何况是“奥运”级别的一枚金牌。17日的男女混合接力赛上，朱朕宇滑第一棒，因为射击没打好，被罚去绕惩罚圈，不过他赛后表示自己很快调整了状态，而这个调整的过程也是他“这次比赛最大的收获”。

四棒接力中，朱、孟两人共被罚了5圈，是27支参赛队中罚圈数最少的一组，这为他们最终以41分35秒4的成绩夺冠创造了关键的条件。

对于教育意义大于竞赛本身的青年奥运会来说，独具特色的混合编队比赛打破年轻选手之间性别、国籍与区域的分别，让他们逆传统而上、协同作战，在新奇特的比赛形式中感受不一样的奥运氛围、扩展视野和交友圈。

(本版稿件据新华社)